

1914 november hó 17-én este 8 óra 10 percren
alvetténél 10 óra

17.

146. n. m. - t

1914 november hó 17-én este 8 óra 10 percren

alvetténél 10 óra

DEBRECZEN

ERŐSÍTŐI NAGYKÖNYV
DEBRECEN

Előfizetési ár szétküldéssel:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Egy óra 1 korona	Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 3	Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 4 fill.	Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhatodik évfolyam.
250-ik szám.
Szerda, 1914 november 18.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Déli hadseregeink megdicsérése.

**Kilenc napi heves és eredményes
harcokért.**

**8000 fogoly, 42 ágyu, 31 gépfegyver és bőséges hadiszert
zsákmányoltak vitéz katonáink**

— Távirati tudósítás. —

Budapest, nov. 16. (Hivatalos jelentés.)

Potiorek tábornagy, balkáni haderők főparancsnoka, csapatainkhoz ma a következő felhívást intézte:

Kilenc napi heves harcok után, amelyeket konok, számra tulsúlyban levő, szinte leküzdhetlenül megerősített pozíciókban védekező ellenféllel vívtunk meg. Kilenc napos menetelések után, uttalan hegyvidékeken és feneketlen mocsarakon át esőben, hóban, fagyban elérték az ötödik és hatodik hadsereg bátor csapatai a Kolumberát és menekülésre kényszerítették az ellenséget.

E harcokban **8000-nél több foglyot ejtettünk és 42 ágyut, 31 gépfegyvert, s bőséges hadiszert zsákmányoltunk.**

A haza e teljesítménytől nem fogja megtagadni háláját és csodatát.

Kötelességemnek tudom, hogy az összes csapatok **kiváló magatartását** teljes mértékben elismerjem és a legfőbb szolgálat nevében meleg köszönetet mondjak az ötödik és hatodik hadsereg minden tisztjének és katonájának. Dacára a súlyos áldozatok és hatalmas erőfeszítések közepette elért sikernek, — nem pihenhetünk meg; de az alám rendelt csapatok kiválóan lelkes szelleme arról biztosít, hogy az elének állított feladatokat **diadalmasan meg fogjuk oldani** legfőbb hadurunk meglepedésére, a hadsereg dicsőségére és a haza javára!

Potiorek, tábornagy.

E felhívás, melyet azonnal általánosságban köztudomásra kell hozni, — bizonyára mindenütt lelkes visszhangra talál. Az összes, alám rendelt haderő nevében szerencsét kívántam a bátor

balkáni hadseregeknek és diadalmas vézereinek az eddigi fényes sikerekhez, amelyekhez a szívós ellenség teljes letörését kedték meg. *Frígyes, főherceg.* (Min.-eln. s.-oszt.)

Prémium a katonáknak!

A téli háború borzalmait ellen katonáinknak prémium van szükségük. Akinek van, küldje a következő címre: Hadsegélyző hivatal Budapest, Váci-utca 36. A posta ingyen szállítja.

A nemzeti kölcsön.

Tegnap, hétfőn vette kezdetét a nemzeti kölcsön nyilvános jegyzésének hivatalosan megállapított terminusa. Nyolc napig, tehát november 23-áig lehet jegyezni a hadikölcsönre. Az ország minden részében vannak jegyzési helyek, amelyek most már annak rendje és módja szerint el is intézik a kölcsönre érkező jegyzéseket.

Pénzügyintézetek, biztosító társaságok, nagy iparvállalatok és a nagytőke többi hatalmas letéteményese mellett a takarékos kisemberek ezrei is jelentkeznek, hogy a nemzeti kölcsönben való lelkes részvételüknek kifejezést adjanak. A nemzet anyagi erőinek fényes demonstrálása ez, amelyre époly büszkék lehetünk, mint a magyar honvédek immár világhírű hősiességére.

Kétségtelen, hogy a közönséget első sorban a hazafias áldozatkészség buzdítja a nemzeti kölcsönben való részvételre. De az is kétségtelen, hogy ezt a lelkesedést nagyon erős mértékben szítják és fokozzák ész-okok: az a körülmény, hogy itt tulajdonképpen nincs is szó áldozatkészségről. Olyan páratlan alkalom ez a nemzeti kölcsön gazdagon gyümölcsöző tőkebefektetésre, hogy a maga érdekei ellen vét minden ember, aki ki nem használja. Abszolút biztos elhelyezése a meghaladó kamatozás mellett nem igen kínálkozott még magyar tőkepenészek számára Van nekünk sok fix-kamatozású papírunk, vannak régebbi állami címleteink, melyeknek

biztonsága semmivel sem rosszabb, mint az új kölcsönkötvényeké: de ilyen busás kamatot egyik sem hoz.

Ez az új állampapír igazán többet ér, mint a készpénz. Föltétlenül többet ér annál a készpénznél, mely gyümölcsözetlenül hever a ládafiában, a harisnyákban és a szalmazsákokban, ahová ijedt emberek elrejtették. De ha már a pénz rejtékhelyéről beszélünk, ne feledkezzünk meg a safe-depositokról és a Wertheim-szekrényekről sem, melyekben ugynevezett intelligens társadalmi osztályokhoz tartozó emberek is nagyon sok pénzt raktak félre az elmúlt hónapokban.

Az ilyen eldugott pénzek gazdái igazán bűnös mulasztást követnek el és magukat károsítják, ha nem használják föl ezt a mostani alkalmat a pénzeik kamatozó elhelyezésére. Mert hiszen ha az volt a céljuk a készpénzük összegyűjtésekor, hogy szükség esetén bármikor rendelkezhessenek vele, ezt az új címletek vásárlása után is elérhetik. Hiszen a címletek háromnegyed részéig készpénz kölcsönt is kaphatnak, s ha már nem lehet kigyógyítani őket abból a balga fölfogásból, hogy odahaza kell a pénzt őrizni, hát teljék benne az örömmük. A 100 koronás címletre ugyanis 75 koronát bármikor ad nekik minden bank öt és fél százalékos kamatra, míg ők hat százaléknál is magasabb osztalékot kapnak a papírjuk után. Lesz tehát készpénzük is, lesz kamatjövendelmük is — ami eddig nem volt — és e mellett ők is hordtak egy-egy tégladarabot annak a hatalmas védősáncnak a fölépítéséhez, mit a nemzeti kölcsön jelent az állami létünk érdekében folytatott nagy háboruban.

Megemlítjük még, hogy a hivatalos lapban megjelent pénzügyminiszeri lehatározás teszi az állami alkalmazottaknak, hogy kis részletekben törlesztve szintén jegyezhesse nek kölcsönkötvényeket. A rendelet szerint minden állami alkalmazott összes illetményének tíz százaléka erejéig jegyezhet kölcsönkötvényt olyképpen, hogy a törlesztéses részleteket január 1-jétől kezdődő tizenkét egyenlő havi részletben a fizetéséből vissza fogják tartani. Ezt a kedvezményes részletfizetést a pénzügyminiszter kiterjesztette az összes vármegyei és városi alkalmazottakra is. Az erre vonatkozó részletes utasítást a belügyminiszter a legrövidebb időn belül közölni fogja.

Szolyvai
hugyhajtó és hagsavoldó gyógyviz.

Dr. Kéty, Dr. Bókay, Dr. Widerhoffer orvostanárak nyilatkozatai alapján elsőrangú gyógyászati: **csusz, köszvény, hólyag, vesebajoknál, cukorbetegség, húgyhólyag, epekő, étvágytalanság és gyomormegbetegedés ellen.** — Kitérő ízű üdítő ital. — Mindentűt kapható. Főraktár **Fűszerkereskedők Részvénytársasága Debrecen**

A 39. gyalogezred a veszteségi kimutatásban.

(Folytatás)

Ille Tivadar seb. Illés József seb. Illyé-Lajos seb. Imre György tiz. seb. Imdres György őrv. seb. Iván János seb. Iványi Antal seb.

Jakab György seb. Jandzso Mihály sb. Jarosi György seb. Jávarek Ferenc seb. Jóó Imre szkszv. seb. Jóva Flóris seb. Juhász Sándor szakaszv. mh. Juhász Sándor szakaszv. seb. Juhász György tiz. seb. Juhász János szakaszv. seb. Juhász József dobos seb. Juhász József seb. Juhász László tiz. mh.

Kallos Dezső tart. tiszt. seb. Kogler János százados mh. Könyig Adolf főhadn. mh. Karsinszky Kálmán tart. tiszt. seb. Kaba Miklós seb. Kádár Imre seb. Kádár István sb. Kálai Ferenc seb. Kállai Ferenc szakaszv. mh. Kálmán József seb. Kalmánczi Miklós őrv. seb. Kalmár Lajos seb. Kanalos József seb. Kandí Mihály seb. Kányási János seb. Kapecska József seb. Kapusi József szakaszv. seb. Kapusi Mihály seb. Karca Sándor szakaszv. seb. Karca József seb. Kardos Dezső seb. Károly Antal seb. Károlyi Béla seb. — Kaszás Imre seb. Kaszás Mihály seb. Kathi Imre seb. Kathi Márton seb. Kató Gábor seb. Katona Sándor seb. Katona János seb. Katona István seb. Katona Bálint seb. Katicics László szakaszv. seb. Kecskés Lure őrv. seb. Kelemen Gedeon seb.

Folytatjuk.

Táviratok.

A szerb harctérről.

Valjevó és Obrenovác megszállása.

Budapest, nov. 16. (Hivatalos jelentés.)
A déli hadszíntérről:

A déli hadszíntéren győzelmes csapataink az ellenséget szívósan üldözték és nem engedtek időt arra, hogy nagyszámu és különösen Valjevónál évek óta előkészített, megerősített állásaiban, új ellenállásra gyülekezzenek. Azért tegnap is Valjevó előtt csak ellenséges utévédekkel ütköztünk meg. Ezek rövid ellenállás után vereséget szenvedtek és foglyokat hagytak kezeink között. Csapataink elérték Kolubarát, megszállták Valjevót és Obrenovácot. (Min. eln. s.-oszt.)

Harcaink Galiciában.

Budapest, nov. 16. Az északi hadszíntéren tegnap arcvonalunk egyes részein harcok indultak meg. Höfer, vezérőrnagy.

Mi történik a Macsvával?

Lapunk tegnap esti számában közöltük a miniszterelnökség sajtóosztályának hozzánk érkezett táviratát, melyben közli, hogy a régi macsói bánágot visszaállítja. Erre vonatkozólag késő éjjel a következő cáfolatot kaptuk szintén a miniszterelnökség sajtóosztályától:

Budapest, november 16. Egyes fővárosi esti lapoknak az a híre, mintha illetékeny tényezők megegyeztek volna abban, hogy a

Macsva vidékét magyar közigazgatás alá helyezik, ebben az alakjában nem felel meg a tényeknek.

A Száva-Drina szögében kizárólag olyan intézkedések történtek, emiatt minden katonailag megszállott ellenséges területen az operáló hadsereg mögött a rend és a közbiztonság érdekében nélkülözhetetlenek.

A németek győzelmei 23.000 újabb orosz fogoly.

Berlin, nov. 16. A nagy főhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntéren a vihar és hófúvás miatt tegnap mindkét fél csak csekély mérvű tevékenységet fejtett ki. Támadásaink Flandriában lassan haladtak előre. Az Argonesi erdőségben azonban néhány, nagyobb sikert értünk el.

Keletén a harcok tovább tartanak. Tegnap Keletporoszországban harcoló csapataink az ellenséget Stallupöntenél délre eső területen visszavetették.

Nyugatporoszországból ott operáló csapataink Soldau mellett az orosz hadierő közeldését sikeresen elhárították és a Visztula folyó jobb partján előnyomuló erős haderőt a Lipónál vivott, győzelmes harcra Blockra szorították vissza. E harcokban tegnapig ötezer fogoly, 10 gépfegyver jutott kezünkbe.

Bloerlaweknél az elért siker folytatásaképpen néhány napon át vivott harcban döntés történt. A velünk szemben állott több orosz hadtestet Kutnón túl vertük vissza. Az eddigi megállapítások szerint itt az oroszok 23.000 foglyot, legalább 70 géppuskát és ágyukat vesztek, melyeknek száma még most nem ösmeretes. (Min. eln. s.-oszt.)

Szerbiában meggyilkolt bolgár polgármester.

Szofia, november 16. A Strumica melletti Koncsa bolgár városka polgármestere egy héttel ezelőtt bement Radivics szerb városba, hogy a városához tartozó, felerészben szerb területen fekvő birtokok után járó adókat a szerb kincstárba befizesse. Radivicsben az alprefektus titkárja ebédvel vendégelte meg a bolgár polgármestert és egy Dusan nevű szerb barátjával egyetértve leírtatta a polgárt, akinél háromezer frank volt. Dusan ezután késsel támadt az alvó emberre, aki felriadt és védekezett. Ekkor az alprefektus titkárja egy baltával agyonütötte a polgármestert, a pénzét elvették és holttestét a kutba dobták, ahol csak napokkal később akadtak rá.

A cár és családja Ivangorodban és Grodnóban.

Berlin, november 16. Nagy kerülőton jelentik Pétervárról a Lokalanzeiger-nek: Miután a cár ellátogatott Ivangorodba, onnan nejével és leányaival tegnap Grodnóba érkezett. Nagy ünnepséggel fogadták a hatóság képviselői, a nemesség, a parasztnép és a zsidók köldöttüket menesztettek a cár elé, aki valamennyiüket fogadta. Különösen élénken tudakozódott a károk felől, amelyeket a lakosság a háboru következtében szenvedett.

A szent háboru.

Konstantinápoly, november 15. A Tasvir Efkair értesülése szerint a medinai kaíd, a haneviteni és safiteni muzulmán kereskedők muftija, valamint a próféta sirjának őrzője ide azt táviratozták, hogy a lakosság szintén részt fog venni a szent háboruban.

Thorn és Krakó megerősítése

Róma, november 16. A Messenger de l'Armée jelenti: November hónap eleje óta a németek határaikon hatalmas védelmi intézkedéseket tesznek és erődítéseket emelnek, hogy az orosz csapatok invázióját megakadályozzák. Így Censtochovo körül hármass erődítési vonalat emeltek a határon és földalatti robbanó aknamezőkkel fogták magukat körül. Különösen megerősítették Thorn, hogy a vár végtelkéig ellentállhasson támadásaiknak.

Az osztrák-magyar monarchia csapatai Krakó környékén rendkívüli aktivitást fejtenek ki. Krakót zárt várossá nyilvánítván, a várban ostromállapotot híreettek és a polgári lakosságot kilakoltatták. (N—p).

Bekerítés előtt a montenegrói hadsereg.

Szofia, november 16. A Dnevnik nisi levelezője táviratozza lapjának: A szerb sajtóiroda egy szikratáviratot publikál, amely szerint az egyesült angol és francia flotta néhány napon keresztül szakadatlanul bombázta Buduát és a Grablja-hegységet, azzal a céllal, hogy megakadályozzák az osztrák és magyar csapatok előnyomulását a Lovcen ellen, mert ha ez sikerülne, körül tudnák keríteni a montenegrói hadsereget és Cetinjébe bevonulnának. A csatározás rendkívül heves. Az osztrák-magyar csapatok sulyos artilleriák tűzét irányították a Lovcen-egy ellen. (N—p).

Szerbia Romániától kér segítséget.

Bukarest, november 16. György herceg Romániához könyörgő hangon tartott iratot intézett, amelyben segítséget kért. Szerbia — ugmood — Románia segítségével még győzhetne.

Francia bajok az Adrian.

Bari, november 16. Az Adriatico gőzös parancsnokságának jelentése szerint San Giovanni di Medua közelében a Jules Ferry nevű francia cirkáló megállította az Adriatico gőzöst a szokásos ellenőrzés megejtése végett. A Jules Ferry közelében egy másik francia cirkáló is tartózkodott, ami azt bizonyítja, hogy az Adrián a franciák ismét megkezdték a hajók zaklatását.

Jegyezzünk nemzeti kölcsönt!

Háromszobás

utcai lakás

azonnal kiadó

Darabos-utca 7. sz.

Színház.

Heti műsor:

Kedden: „Mozikirály“, operett 3 felvonásban.

Szerdán: „Jönnek a németek“, vígjáték 3 felvonásban.

Csütörtökön: „Tatárjárás“, operett 3 felvonásban.

Pénteken: „Tündérr királynő“, látványos mesejáték dalokkal és táncokkal, 4 képpen. Ezen előadás délután 5 órakor kezdődik és minden ülőhely 70 fillér.

Szombaton: „Nagy dolog a háború“, alkalmi játék.

Vasárnap délután: „Falu rossza“, népszínmű 3 felvonásban.

Vasárnap este: „Nagy dolog a háború“, alkalmi játék.

Színházi hírek.

Jönnek a németek! A szerda esti bemutató. Rendkívül érdekes bemutatója lesz szerdán este a színháznak. Színrekerül a Jönnek a németek! című 4 felvonásos vígjáték, a budapesti Vig-színházban aratott most, a szezon elején, zajos sikert. A pompás újdonságnak a meseje egy páratlanul vidám eset az 1870—71-iki francia-német háborúból, amely tudvalevőleg dicső szövetségesünk fölényes nagy győzelmével végződött. Maga a cím is elég sokatmondó: Jönnek a németek! Tudjuk, mit jelent ez ma is. Az aktuális újdonság főszerepeit: Halasy Mariska, a kiváló és népszerű művésznő, Sinkó Gizi, továbbá Kemény, Kassay, Darigó és Várnai játsszák. Ez az elsőrangú kiosztás is garantálhatja az est sikerét. A mai premiér-estre is mérsékelt helyárak mellett árusítja a jegyeket a színházi pénztár.

Szentgyörgyi Márha, mint Mogyoróssy önkéntes. Szentgyörgyi Mártha, az új primadonna, egyik igen kedves alakítását mutatja be csütörtökön este: Mogyoróssy önkéntest a Tatárjárásban. A népszerű darab előadásának érdekességét csak fokozza a Szentgyörgyi Mártha fellépte. Riza bárónt Teleki Ilona énekli. Az előadásra mérsékelt helyárak mellett már árusítja a jegyeket a színházi pénztár.

Jegyelővétel a Tündérr királynőre. Pénteken délután 5 órai kezdettel a rendkívül nagy sikert aratott Tündérr királynő című gyermekdarab kerül színpadra. A jegyelővétel már is megindult erre az előadásra, s az olcsó, 70 filléres jegyek előreláthatólag most is kapósak lesznek.

HIREK.

— Debreczen város hadikölcsön jegyzése. Domahidy Elemér főispán Debreczen sz. kir. város törvényhatósági bizottságát folyó 1914. évi november hó 19-én, — csütörtökön — délután 3 órára a városháza közgyűlési termében tartandó rendkívüli közgyűlésre hívta össze, amelynek egyetlen tárgya a Tanácsai előterjesztés az 1912. évi LXIII. t.-cz. 17. §-a alapján a háború által okozott kiadások fedezése céljából kibocsátandó 1914. évi határozatos magyar királyi adómentes állami járadékkölcsönre a város részéről eszközözendő jegyzése.

— Kérélem. A Csapó utcai paróchiális kör elnöksége tisztelettel kéri azokat a nemes szívű hölgyeket, akik harcoló hős katonáink számára készítenő hősapka kötésre vállalkozni szívesek voltak, hogy Jánosi Zoltán ref. lelkészi hivatalában (Hatvan-utca 3. sz. I. em. 2. ajtó) megjelenni szíveskedjenek. Konrád Zoltán, egyháztanács jegyző.

— Alispán választás. Kovács Gyula lemondása alkalmával az alispáni állásra, mint értesítünk, Pákozdi Rásó és dr. Cseglédi Mihály tisztii főügyész fognak pályázni. Így előre áthatólag heves választási harc lesz, mely kívánatos, hogy minden zaj és lárma nélkül folyjon le.

— A teológusok és a háború. A debreczeni diákok mindig szép példáját szolgáltatják a hazaszeretnek. A mostani kritikus időben sem szűnt meg a lelkesedés. Ez ideig 57 teológus jelentkezett önként katonai szolgálatra, bárha a teológusokat a törvény mentesíti a fegyveres szolgálat alól. A hazafias teológusok már javában gyakorlatoznak, tanulnak. Hazafias lelkesedésüket növeli az a háromszintű lobogó, melyet dr. Baltazár Dezső ajándékozott a lelkes ifjuságnak. A zászlóra ez van hímelve: „A királyért, hazáért!“ Az ifjuság e zászló alatt vonult a harcba a hazáért, melynek megvédésére félretették a palástot, a szent könyvet, mert csak szabad nemzetnek ad lelki boldogságot a vallás.

— A Csokonai-kör felolvasó ülése. A Csokonai-kör ma délután 5 órakor tartotta szép és lélekemelő műsor keretében ünnepi felolvasó ülést a vármegyeház dísztermében igen nagyszámu közönség jelenlétében. A Csokonai-kör ez alkalommal nemcsak Csokonai emlékeztetét ujtotta fel, a Vörös-kereszt hazafias céljait is szolgálta, mert az önkéntes adományokból befolyt összegek teljes egészében a Vörös-kerestnek jutottak.

— Portómentesek a sebesültek levelei. A sebesültek levelezéséről a következő hivatalos kommunikét tették ma közzé: A beteg és sebesült katonák levelei száz grammig és levelezőlapjai az operációs területekről a kórházakba való szállításukig a következő feltételek mellett portómentesítést élveznek: A levelet vagy levelezőlapot a betegszállítmány vagy sebesültvonat vezetőjének kell kézbesíteni, aki az állandó katonai betegállomásokon fvladja azokat. Ezek az állomások az átadott leveleket bélyegzőikkel ellátják és katonai ápolási ügy ielzéssel látják el s azután a legközelebbi postán feladják. Azok a levelek és levelezőlapok, amelyek nem a fenti feltételek szerint adattak fel, portókötelesek.

— Kérélem. Városunk azon honleányait és urnóit, akik a hadbavonultak részére meleg téli ruhákat kötöttek, felkérjük, hogy fejtendő, térdvédő, csuklóvédő, hasvédő, hasvédő ing, alsónadrág adományait a főispáni titkári hivatalhoz átkötve és névvel ellátva, mielőbb beadni szíveskedjenek.

— Halálozások. Ma a következő haláleseteket jelentették be az állami anyakönyvi hivatalban: Özv. Babics Jakabné ref. 74 éves, Csont Jánosné ref. 65 éves, Ugari Juliánna rk. 12 hónapos, Kardos Bálint ref. 75 éves, Tóth Vera gk. 6 éves.

— Jótékonycélu magyar állami sorsjáték. Ócs. és kir. Felségének legfőbb ehatározása alapján a budapesti m. kir. lotóközlődéki igazgatóság minden másfél évben jótékonycélu állami sorsjátékot rendez, melynek usztai tővelélmét közhasznú és jótékony célokra fordítják. A budapesti m. kir. lotóközlődéki igazgatóság jelenleg a XXXI-ik állami sorsjátékot rendezti 475,000 K készpénz nyereménnyel.

Az összes nyereményeket készpénzben fizetik ki. A sorsjegy roppant olcsósága és a sok kedvező nyerési esély folytán a köz javára működő emberbaráti intézmények érdekében felhívjuk t. olvasóinkat a jelenleg rendezés alatt álló XXXI-ik jótékonycélu állami sorsjáték támogatására. A huzast visszavonhatatlanul f. é. december hó 9-én a lotóközlődéki igazgatóság (Budapest, IX, Vámpalota) tartja meg. Az említett igazgatóság kívánatra bárkinek díjtalanul és portómentesen küldi ezen sorsjáték részletes játéktervét.

A hazafiság nem üres jelző; — a hadi kölcsönre jegeezni hazafias tett!!

Legujabb.

Előrenyomulásunk Szerbiában.

Budapest, nov. 17. (Hivatalos.) A déli hadszíntérről jelentik:

Csapataink tegnap Kolubráig nyomultak előre és azon részben már át is keltek, bár az ellenség az összes hidakat lerombolta.

Valjevóban, hová már egy magasabb parancsnokság is megérkezett, a nyugalmat és rendet gyorsan helyreállították. A város a szerb csapatoktól sokat szenvedett.

Egy sisebb lovassági különítmény tegnap 300 szerbet ejtett foglyul. (Min. eln. s. oszt.)

Csarnok.

Vetélytársak.

Regény.

Irtá: **B. M. CROKER.** 160

— Csakis örültem feltékeny ember eszelhet ki ilyesmit. Valóban csodálkozom, hogy ilyen kevés eszed van.

— Én is csodálkozom.

— Nem tagadom, hogy feltékeny vagyok, talán a természetemben rejlik.

— Jelszavam: mindent vagy semmit sem.

— Öszintén megvallom, hogy irigylek minden szót, mosolyt, amit másra pazarolsz.

— Tudom, hogy bolondság mindez, de csak azért van, mert olyan örületesen szerettek.

— Te ugyan nem törődnél vele, hogyha vénségemig más nőkkal flirtelnék, sőt talán szívesen látnád, hogy milyen jól mulatok.

— Ilyen a természeted, fájdalom, az enyém más.

— Nem változtathatjuk meg hajlamainkat. Az egyszéri nyomorék is azt mondta, a mikor kiakarták egyenesíteni a lábát: „Igy születtem.“

— En is így születtem — kiáltottam föl s hirtelen átkaroltam Jim nyakát.

— Ha látnám, hogy valaha csak egy parányit flirtelsz is más nővel, megölném s megszakadna a szívom.

— Nekem azouban el kell tünnöm ezt.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

